
 117 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА СТРАТЕГІЯ УКРАЇНИ: 

ІНТЕГРАЦІЯ ДО ЄС 

 

Сазонова В.В., гр. МЕ-18 

Науковий керівник – асист. Дядін А.С. 

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

Європейська інтеграція і членство в Європейському Союзі є 

стратегічною метою України, тому, що це є найкращим способом 

реалізації національних інтересів, побудови економічно розвинутої і 

демократичної держави, зміцнення позицій у світовій системі 

міжнародних відносин.  

Для України європейська інтеграція – це шлях модернізації 

економіки, подолання технологічної відсталості, залучення іноземних 

інвестицій і новітніх технологій, створення нових робочих місць, 

підвищення конкурентної спроможності вітчизняного товаро-

виробника.  

Незважаючи на численні економічні та політичні проблеми, 

які підсилені економічною кризою держави, Україна все ж таки 

намагається втілити в життя власну зовнішньоекономічну стратегію, 

основою якої є європейський вибір, перспективна мета входження до 

ЄС, а також розвиток двосторонніх економічних відносин із Францією, 

Італією, Німеччиною. 

Економічний потенціал ЄС та динаміка його розвитку дають 

можливість дійти висновку про те, що Європейський Союз являє 

собою великий ринок збуту виробів та джерело задоволення потреб 

України в найрізноманітніших споживчих та інвестиційних товарах. 

Головними невирішеними проблемами залишаються: слабкі 

позиції України у сфері високих технологій, низький рівень розвитку 

НТП; недостатній рівень розвитку сучасної інфраструктури; невисокий 

рівень конкурентоспроможності вітчизняних виробників, їх товарів і 

послуг та економіки країни в цілому; відсутність масштабних 

інвестицій в економіку України з боку провідних європейських ТНК; 

брак кваліфікованих кадрів, ресурсної бази для виконання відповідних 

заходів. 

Загальнонаціональна підтримка курсу інтеграції України до 

ЄС, усвідомлення суспільством його стратегічного значення можливі 

лише за умови консолідації зусиль усіх органів державної влади та 

місцевого самоврядування, демократично орієнтованих політичних 

сил, засобів масової інформації, освітніх та культурних інституцій, 

підприємницьких кіл. 


